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H KEK 
Veni Sancte. 

Az Emericana egyet, corporatiói az Egyet. 
Tanács által kijelölt napon a fogadalmi-
templomban tartandó Veni Sanctera az idén 
is testületileg fognak felvonulni. Gyüleke-
zés a Katolikus Ház udvarában fél 10 órakor. 
A megjelenésre külön parancsot a Clusia és 
Danubiana leventéi nem kapnak, mert a 
seniorok a kivonulást ezen az úton rendelik 

I { plenis edoribus et signis. 

Danubianás nagyurak: 
Dr. Ditrói Gábor, dr. Förster Aurél, dr. 
Heller Erik, dr. Iványi Béla, dr. Sík 
Sándor, dr. Veres Elemér, egyetemi ny. r. 
tanárok. 

A »Clusia« corporatio tisztikara. 
A Foederatio Emericana »Clusia« corpora-
tiója az 1935—36. évre a következő tisz-
tikart választotta meg: Senior: Buócz Elemér 
jh., conseniorok Pállfy Ferenc oh., Tantos 
József oh., magister Ónodi László bh., sec-
retariusok Buócz Ákos oh., Thiry Lajos oh., 
krónikás Mihály János oh., ceremonarius 
Vándor Ferenc oh., aerarius Jász Tivadar 
oh., electorok Homoki Elemér oh., Liptay 
Andor oh. 

A corporatio Danubiana költségvetése az 
1935—36. évre. 

A corporatio senioratusa a szeptemberi kis-
káptalan elé a következő költségvetést fogja 
terjeszteni: Várható bevételek: Nagyurak 
tagdíjából 168 P, Dominuszok tagdíjából 
600, Familiák tagdijából 180, Leventék tag-
díjából 150, Kölcsönökből esedékes 280, Ma-
radvány 1934—35. évról 50, összesen 1428 
pengő. — Kiadások: Az ú j helyiség rend-
behozatala 400 P, Az újság költségei fele-
részben 200, Segélyekre 308, Központi hoz-
zájárulás 50, Adminisztráció 60, Rádióra 
200, Folyóiratok, újságok előfizetésére 100, 
Világítás 70, Fűtés 40, összesen 1428 P. 

A corporatio Danubiana évnyitó kiskáptalanja, 

szeptember 22-én délelőtt fél 11 órakor lesz, 
melyre a corporatio tagjait ezúton hívja meg 
szeretettel a Prior. Ebben az évben minden 
megmozdulásunkat pontosan fogjuk megkez-
deni! 

T e s t v é r ! Ha azt akarod, hogy eszméin-
ket mások is ismerjék, terjeszd ismerőseid kö-
zött a »Délvidéki Ifjuság«-ot és szerezz leg-
alább egy előfizetőt lapunknak! 

A Danubiaia corporatio tisztikara 
az 1935 36. évre. 

Az egész corporatio delegátusa Dr. Ditrói 
Gábor egy. ny. r. tanár e i. Rector Magnifi 
cus. Convent. Prior Szirányi Béla ny. min. 
oszt. tan. Subprior Havas Zoltán dr. Sectre-
tarius Krier Rudolf dr. Aerarius Pálfy-Bu-
dinszky Endre dr. Cerimonarius Báhonyi-
Bachner Frigyes. Krónikás Bukovszky Lász- / 
ló. Elector Lukhaup Miklós dr. és Wannie 
^András dr. — A familia tisztikara: Domina 
Dr. Heller Erikné. Vikária Dr. Förster Au-
rélné. Háziasszony! Dr. Lugosi Döméné. 
Cancellár Dr. Lugosi Döme. Aeraría Szi-
rányi Béláné. Házi kisasszony Ditrói Zsófi. 
Secretaria Beke Lili. Hamupipőke~Kron Mar-
git és Stumpf Vilma. — A curia tisztikara: 
Senior Miklósi László. Consenior Márton 
Lajos. Magister Szomora József. Secretarius 
Katona Lajos. Aerarius Szepesi Tihamér. 
Cerimonarius Kenderesi Szabó Pál. Legátus 

Czérna István és Schmied Loránd. 

Uj helyisége lesz az Emericanának. 
Az Emericana if júsága nem tart ja megfelelő-
nek a Katolikus-házban neki biztosított eme-
leti (?) helyiséget és a seniorok megbeszé-
lést folytatnak az irányban, nogy vagy meg-
felelőbb helyet kérjenek a Katolikus-ház-
ban, vagy pedig ha ott nem találnak meg-
hallgatásra (az olvasótermet emericánások-
nak látogatni szigorúan tilos!), akkor más-
hol fognak maguknak az Emericana keretei-
nek inkább megfelelő helyiséget biztosítani. 

Mennyi tagdíjat kell fizetni a danubiánások-
nak és clusiásoknak? 

Alapszabályaink 9. §-ának 2. bekezdése ér-
telmében a nagyurak évi 24 pengőt, a do-
minusok 12, egy család familia tagjai együt-
tesen 6, a leventék és apródok 3 pengőt fi-
zetnek. A tagdíjakat minden hó elején szed-
jük be — engedve az általános óhajnak — 
és hisszük, hogy mindenki be fogja tudni 
fizetni a havi 1.20, illetve 50 filléres tagdí-
jat. Önkéntes adományokat »Emericana Da-
nubiana corporatio« címre lehet küldeni, 
vagy a pénzbeszedő testvérünknek »ado-
mány« megjelöléssel átadni, aki különben 
minden befizetésről a corporatio pecsétjével 
ellátott nyugtát fog adni. A tagdíj fejében 
mi ingyen adjuk a »Délvidéki Ifjúság«-ot. 
Családias otthont nyujtunk tagjainknak. Aki 
tagdíjat nem fizet, az ne is tartson igényt 
arra, hogy soraink között levőnek ismer-
jük! 
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ösztöndíjas helyek az 1936. évi katolikus nyári 
egyetemre. 

A Danubiana corporatio az 1936. évi eszter-
gomi nyári egyetemre öt ösztöndíjas helyet 
biztosít azon leventéinek számára, akik a 
következő feltételeknek 1936. évi június hó 
l- ig megfelelnek: 1. Jártasságot kell mu-
tatnia a katolikus szociális tudományokban. 
2. Alaposan ismernie kell a Quadragesimo 
Anno és a Rerum Novarum enciklikákat. 3. 
Bizonyságot kell tennie P. Varga: Társa-
dalmi etika c. munkájánalrTeszIetes ismere-
téről. — A pályázókat erre az alkalomra fel-
kért bíráló-bizottság minősíti. Ezek a felté-
telek állanak azokra is, akik a nyári egyetem 
alkalmából a Corporatióhoz segélyért fo-
lyamodnak. 

Október elején ismét megrendezi a Danubiana 
a J k r e c z János dr. és Szirányi Béla vándor-
serlegért folyó atlétikai versenyeket. 

A villámtornát, mely a múlt évben oly nagy 
sikert aratott az ifjúság körében az idén is 
meg fogja rendezni a Danubiana corporatio. 
A szép vándorserlegekért, — amelyeket az 
összes számokban elért eredmény alapján 
a Danubiana nyert meg — előreláthatóan 
szép küzdelem fog kialakulni. A danubianás 
fiúk már is tréningbe álltak, mert tudják, 
hogy a többi corporatiók az idén megfeszí-
tett erővel fognak küzdeni az értékes és szép 
vándorserlegekért. A versenyek programm-
ját és időpontját az októberi számunkban 
fogjuk közölni. 

Az ember igazán nem tudja megállni, 
hogy szomorú napjaink némi félvidítására 
közre ne adja azokat a mulattatóan édes so-
rokat, amiket a Turáni Roham című ú j la-
pocska hirdet meg első számában. Kitáma-
dására se kedvünk, se bátorságunk, miután 
a hetyke kis ázsiai hírnök első oldalán fe-
nyegetően harsog a nagybetűs írás: »Aki 
bennünket támad, a magyar f a j fennmara-
dása ellen küzd.« Miután azonban a humo-
rizálást ők sem tiltják, tudtul adjuk hát ol-
vasóinknak, hogy a Turáni Roham »Attila 
trónralépésének 1500. esztendejében Csür-
töltő hó 30-án« jelent meg. Mottója az, hogy 
»él a magyarok Istene s rajta kívül idegen 
Isteneid ne legyenek«. A Beköszöntő pró-
fétai ihlettel jelenti ki, hogy »az Isten sze-
retné, ha felgyógyulnának a Hadur-áldoza-
tok« s ezzel a kategorikus paranccsal végzi: 
»Gyere, légy ősi magyar pogány!« Egy rö-
vid kis cikkben azt is elárulják nagy tit-
kon, hogy »mit kell tudnunk róluk?« Hát 
bizony nem sokat! A fejet törni vagy meg-
terhelni igazán nem kell vele: »mert az Is-
ten személyét minden kor külön határozza 
meg«. Továbbá megtudjuk, hogy »a földi 
életre helyezik a fősúlyt, s a földi élet tem-
plomát: az emberi testet s annak egészsé-

gét nagyon fontos követelményeknek tart-
ják« s hogy végül »a másvilág kérdésében 
az az álláspontjuk, hogy a véghetetlent vé-
ges kifejezéssel meghatározni nem tudjuk.« 
Amiből mindenki nyiltan láthatja, hogy ők 
szegénykék nagyon is véges agyúak. A tú-
ra,nizmus keményebb hangját az írás-mes-
terséget most tanuló fiskálisok mellett egy 
költő üti meg, akit pogány vére úgy elön-
tött, hogy a következő verssorokért minden 
valószínűség szerint az ügyészség markába 
fog szaladni: 

„Vére forrjon, hogy Budavárában 
Sváb, tót pap diktál . . . Piligris óta, 
Magyar Szent Imrék magtalan halnak, 
Nemzetgyilkos faj jutott a trónra. 

Mint Megváltóra gondol Istvánra, 
Mint ideálra szegény fiára, 
Héber próféta lett az Istene, 
Egy héber asszony lett a védszentje, 
Csonka hazánkat ennek ajánlja, 
Hogy ma is gonddal vigyázzon reája, 
Miattuk pusztult magyar fajtánkra." 

S ez után a lázongó, nagy turanizmus után, 
mely az egész lapocskát, mint valami po-
koltűz önti el, s melynek leghűségesebb 
kifejezője a »Vesszenek az idegenek« című 
költemény, — utolsó oldalán téli üdülés 
címén a »Plaza Zelenika« szállodát ajánlja a 
turanizmus ősi fészkében, Zelenikában. 

(Sajtószemle 1934. IV. sz ) 

0 A Délvidék első legnagyobb és legjobban 
felszerelt egyenruházati szaküzlete 

Krier Rudol f e
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SZEGED, Klauzál tér 5 szám alatt. 
Egyenruhák, katonai felszerelések, sapkák. 
Uri divatáruk, öltönyök, felöltők. 
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K o r d a rt. fiókja Szeged 
Gróf Apponyi Albert utca 20. sz . 

Rózsafüzérek 30 fillértől 50 pengőig kaphatók. 
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a C E N T R U M B A N 
V Á S Á R O L J U N K ! 
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